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При поддержке агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Корпорация МСП провела бизнес-семинар на тему: «Участие малого бизнеса и самозанятых граждан в закупках крупнейших заказчиков». Мероприятие организовано в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство» и проходило на площадке регионального центра «Мой Бизнес». Всего в семинаре приняло участие более 40 предпринимателей.
«Тема госзакупок является очень актуальной. Для предпринимателей и самозанятых Красноярского края – это одно из перспективных направлений развития бизнеса. В рамках сегодняшнего семинара представители крупнейших заказчиков расскажут об особенностях ведения закупочной деятельности, основных аспектах действующего законодательства в сфере закупок, о принципе построения закупочной деятельности компаний. Интерес к теме закупок у предпринимателей только увеличивается, а число предпринимателей, осуществляющих свою деятельность в этой сфере растет», – отметил заместитель руководителя – начальник отдела организационно-правового и кадрового сопровождения агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
Предпринимателей ознакомили с особенностями закупочных положений заказчиков, порядком участия в торгах и заключения договоров. Также получили полезную информацию по развитию бизнеса с учетом сегодняшних экономических условий.
В семинаре в качестве экспертов приняли участие крупнейшие заказчики, общественные объединения предпринимателей, представители электронных торговых площадок и организации, которые осуществляют поддержку малого и среднего бизнеса.
Обучающие мероприятия для предпринимателей проводятся регулярно. Подробности о них можно узнать на сайте агентства, а также на сайте мойбизнес-24.рф или по телефону 8-800-234-0-124.

